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об'ємів інформації, адже усі найсучасніші світові інновації презентують  саме на цій 

мові. 
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ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

У ПРОЦЕСІ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

Одним із пріоритетних напрямів політики нашої країни є турбота про творчий 

та інтелектуальний розвиток молодого покоління. У Національній доктрині розвитку 

освіти зазначено: «Держава має забезпечувати розвиток творчих здібностей і навичок 

самостійного наукового пізнання, самоосвіти і самореалізації особистості [1]. Одним 

із вирішальних чинників розв’язання цих завдань є розвиток креативного мислення 

учнів початкової школи. 

Креативність – це інтегральна характеристика особистості, система 

універсальних здібностей, що забезпечують здійснення творчої діяльності та 

спричиняють процес життєтворчості. 

Творче мислення визначається як вища форма продуктивного мислення 

особистості, що виражається в здатності до нетрадиційного, оригінального 

вирішення нових проблемних задач і ситуацій на основі інтуїції та продуктивно-

творчої уяви й фантазії, супроводжується інтелектуальною та 

природоперетворювальною активністю. 

Творче навчання має характерну рису: освітній процес зливається з життям, із 

вирішенням життєвих творчих задач, які спираються на життєвий досвід учнів. 

Основна мета початкової школи полягає у формуванні в учнів умінь керувати 

процесами творчості: фантазуванням, розумінням закономірностей, розв’язанням 

складних проблемних ситуацій. 

Молодший шкільний вік має багаті можливості для розвитку творчого мислення, 

які реалізуються під час створення певних умов, що сприяють його формуванню. 

Такими умовами є [2]: 

    • створення творчої обстановки, що випереджує розвиток дитини;  

    • надання учням свободи у виборі діяльності, чергуванні справ, тривалості 

занять однією справою;  
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    • надання молодшим школярам можливості для самостійного вирішення 

завдань, що потребують максимальної напруги сил;  

    • доброзичлива допомога (не підказка) дорослих, як варіант, у формі 

співтворчості тощо. 

Розвиток дитячої творчості загалом та творчого мислення зокрема передбачає 

максимальне отримування знань молодшими школярами саме з навколишнього 

середовища в процесі розв’язання певних завдань. 

Науковець І. Станіславчук [3, с. 9], вважає, що такий процес першочергово 

необхідно починати, застосовуючи види навчальної діяльності, які досі були знайомі 

дитині, наприклад: гру; конструювання; малювання; інсценування казок (з акцентом 

на улюблені для учнів класу); завдання з геометричними матеріалами; досліди та 

експерименти. Починаючи з такого напряму організації діяльності молодших 

школярів, педагогу вдасться виявити ті види навчальної діяльності, котрі особливо 

цікаві учням початкових класів. Відповідно подальша робота вчителя передбачатиме 

створення такої атмосфери творчої діяльності, яка б захоплювала їх. 

Таким чином, провідного значення набуває саме творчий характер 

пізнавального процесу молодших школярів під час якого формується і набуває 

розвитку така якість особистості як креативність мислення. 
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ВПЛИВ СІМ’Ї НА ГАРМОНІЙНИЙ РОЗВИТОК 

 ЗДОБУВАЧА ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ  

 

У сучасних соціальних умовах (прискорений ритм нашого життя, потік  

різноманітної інформації, домашні клопоти, соціально-економічні фактори) стає 

помітним брак спілкування дітей з дорослими. Весь виховний процес у сім’ї – це, 

насамперед, спілкування. Від того, як воно складається і розвивається, залежить 

психологічний мікроклімат сім’ї, формуються особистість здобувача початкової 

освіти, його інтереси тощо [1]. 
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